

罗山县积极探索新途径

让廉政文化与社会生活息息相关

信阳消息(包祥军)今年以来,罗山县积极探索廉政文化与新媒体、地域文化、纪检监察文化相结合的新途径,充分发挥其凝聚、渗透、导向和辐射功能,使廉政文化渗透到社会生活的各个方面。

与新媒体结合,提升廉政文化渗透力。该县针对互联网传播快、覆盖广、影响大等特点,将网络媒介作为廉政文化的发展空间,构建廉政文化宣传网络大格局,提升廉政文化渗透力。开通“@清风罗山”政务微博,运用文字、照片、漫画等多种方式,及时宣

传和展示党风廉政建设成果,发布党风廉政建设新闻和重大典型反腐案例,推动党风廉政建设进入“微时代”。

与地域文化结合,强化廉政文化生命力。该县把廉政文化建设与地域文化有机结合起来,汲取子路问津、御碑亭、红二十五军长征出发地、《罗山协议》谈判旧址等人文历史精华,深入探索其中廉政、廉洁文化精髓,有力地指导了廉政工作实践。开办纪检监察论坛,除纪检监察干部轮流主讲外,还邀请专家学者作廉政专题讲座,增强廉政文化的多样性和

实效性。

与纪检监察文化结合,提升廉政文化向心力。该县将廉政文化元素有机融入机关、社区、乡村环境建设,使廉政文化无时不有、无处不在。在该县宝城广场、世序广场和人群集聚地设立廉政文化墙和LED电子屏进行廉政文化宣传。宣传内容包括劝诫、励志、廉政等格言和全县党风廉政建设成果,以此营造廉政环境,不断陶冶广大干部群众的廉政情操,形成巨大的崇廉向心力,有力促进了全县廉政文化建设。



保护文化遗产 传承历史文明

新县丁李湾古村落生态博物馆揭牌

信阳消息(记者 虞静 通讯员扶勇)12月9日,新县丁李湾村格外热闹,村民脸上洋溢着喜悦的笑容,丁李湾古村落生态博物馆揭牌仪式在这里举行。

丁李湾古村落生态博物馆的建成,既拓展了博物馆的领域,丰富了博物馆的内涵,又为生态博物馆的建设积累了宝贵经验,为我县古村落保护、文化旅游发展增添新的亮点,为“山水红城、健康新县”建设注入新的文化内涵。

保护文化遗产,传承历史文明是全社会的共同责任。近

年来,新县立足自身实际,坚持保护与建设并重、传承与发展并举,采取“政府主导、专家论证、企业运作、群众参与”的模式,启动传统村落保护工作,与中国扶贫基金会、中国古村落保护发展委员会、北京绿十字等组织,联合举办了“英雄梦·新县梦”规划设计公益行活动,邀请专家团队高起点规划、高水平建设,传统村落保护工作有序推进,初见成效,先后有两个古村落入选“中国传统村落”,3个村落荣获“中国景观村落”称号。

提升办事效率 提高服务质量

淮滨四个转变提升纪检监察水平

信阳消息(王鹏 曹剑)今年以来,淮滨县创新纪检监察方式,突出“四个”转变,着力解决党员干部作风问题。截至目前,该县各级共查处违反中央八项规定案件229件,处理232人,其中党纪处分22人,组织处理210人,有力促进了干部作风的进一步好转。

督察力量由“一对多”向“多对多”转变。该县完善了全县81个单位的联合督察组织,明确单位纪委书记为作风督察第一责任人,每周确定督察任务,每月上报督察情况,督察力量由原3个县级督察组的“一对多”状况,转为“3+81”的“多对多”格局,强化单位责任,激发基层纪委活力。

督察重点由平时向节假日转变。该县在不间断开展明察暗访,坚持日常督察不放松的同时,着力以春节、端午节、中秋节、国庆节等节日期间作风纪律督察为重点,开展了公款吃喝、公车私用、“上班病”、“节日病”等督察,营造了风清气正的节日环境,推进了干部作风的转变。

督察方向由一般问题向突出问题转变。该县重点整治了干部群众深恶痛绝的婚丧喜庆大操大办歪风,以党员干部为重点,强化制度建设,出台《治理违规办酒席的规定》,发现查处大操大办问题7个。强化警示教育,通过通报案例、发送廉政短信等方式进行正反典型教育,有力遏制了上梁宴、小孩剃头头宴等不正之风蔓延,受到了社会各界的普遍欢迎,进一步端正了党风带好了民风。

督察效果由重过程向服务民生转变。该县聚焦执纪监督问责主业,有效解决了“门难进、脸难看,事难办”问题,对已进驻县行政服务中心的34个单位306项审批服务事项,及未进中心具有为民服务职能的60个单位130多项事项的服务流程再造进行效能监督,重点监督责任单位,进一步提升办事效率,提高服务质量,同时公布主管部门及县纪委的监督举报电话,受理群众举报及诉求。要求受理的群众诉求全部办结,让群众满意。



解决入托难

昨日,罗山县青山镇中心幼儿园大一班的孩子午睡后在整理床铺。该镇投资300万元建设的中心幼儿园,共开设5个班,解决了周边幼儿入托难问题。 方建兵 摄

清洁工程扮靓光山乡村

“农村人也能享受城里人的服务了”

信阳消息(谢秀霞 陈祠荣)“现在好了,村里建了垃圾池,还配了保洁员,农村垃圾有人管有人运了,我们农民也像城里人一样享受到了保洁服务。”昨日,在光山县上官岗村生活了大半辈子的李大娘笑着对笔者说。如今,在光山的部分村庄,随着乡村清洁工程的深入推进,村民的居住环境得到了明显的改善。

“近年来,我们县采取以点带面的方式对农村环境进行综合整治,白雀园镇、浉滨镇成功创建国家级生态乡镇,凉亭乡等10个乡镇成功创建省

级生态乡镇,晏河乡帅洼村、净居寺教洼村等18个村成功创建省级生态村,浉滨河镇东岳寺村等114个村成功创建市级生态村。通过它们的带动,现在罗陈乡周湾社区等6个综合整治项目正在推进中。”该县环保局相关人员说。

据悉,为改善人居环境,该县开展了严查违法排污企业、保障群众健康等10多项环保专项行动;开展禽畜养殖业污染整治联合执法,加大了对畜禽养殖场的日常监管力度;不定期对浉河水库、五岳水库、龙山水库和12个农村集中式饮用水水源地周边污染

情况进行例行巡查与监督检查,委托有资质的环境监测机构对浉河水库的水质进行监测;配置各类环境监测仪器设备及应急监测仪器50余台套;建成空气质量自动监测站1个,小潢河水质自动监测站1个,重点企业水质、大气污染物自动在线监测系统2套。

监测数据表明,近年来,该县空气质量优良,年达标率达到89%以上,出境河流断面水质平均达标率达到86%以上,生态环境质量一直保持全省、全市领先水平。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 6565 888 地址:信阳市工区路西里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-183号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:322555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

声 明
兹有陈军的行政执法证
(证号:豫NO-1620),因不慎
丢失,特声明作废。